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S lovo úvod

Opakování matka moudrosti.
praví známé latinské přísloví, 
O jeho pravdivosti, respektive 
o tom, že je nutné tuto moudrost 
občas použít, jsem se nedávno 
přesvědčil na modelářské akci 
Airshow Rakovník 2016 (mimo
chodem velmi povedené), kde 
jsem oba dva víkendové dny po
většinou strávil ve stánku našeho 
vydavatelství a měl tak možnost 
rozmlouvat se čtenáři. Přestože 
jsem v srpnovém výtisku RC re
vue na tomto místě psal, že na le
tošní výstavě Model Hobby ne
budeme mít stánek, mnozí byli 
velmi překvapeni, když tuto in
formaci v Rakovníku slyšeli.

Protože byli mnozí čtenáři 
zvyklí si v našem stánku na vý
stavě Model Hobby pravidelně 
časopis předplácet a kupovat si

nové desky, „cédéčka“ atp., mu
sím na tomto místě opět napsat, 
že letos to v Letňanech možné 
nebude. Pokud tak budou chtít 
podle svého zvyku učinit osobně, 
mohou navštívit naší prodejnu 
v Baranove ulici nebo navštívit 
náš stánek na Nesvačilském po
dívání v sobotu 10. září. Hlavní 
program sice začíná ve 13.00 
hod., ale budeme na letišti již od 
dopoledne.

Jak jsem se již minule zmínil, 
naše žižkovská prodejna bude 
mít po celou dobu výstavy Model 
Hobby otevřeno také, a to ještě 
před otevřením výstavy i po je
jím ukončení tak, abyste se mohli 
stavit cestou do Letnan nebo při 
návratu domů. A když už se vy
pravíte do centra Prahy, budete

mít jedinečnou možnost navšívit 
i velké pražské modelářské pro
dejny Houška Modelář a Pecka 
Modelář. Domluvili jsme se totiž 
s jejich majiteli na tom, že budou 
mít po celou dobu výstavy rovněž 
otevřeno, takže pokud třeba ne
budete „nákupně“ úspěšní v Let
ňanech, věřím, že těchto prodej
nách zajisté uspějete. Jak se do 
prodejen dostanete si můžete pře
číst na straně 9 tohoto sešitu.

O kousek dál -  na straně 10 -  
otiskujeme pravidla naší nové 
čtenářské soutěže nazvané Hra 
o České ceny. Věřím, že se vás do 
ní zapojí co nejvíce, ceny, jež po
skytli naši partneři, jsou myslím 
dostatečně lákavé.

Chtěl bych vás také upozornit 
na naše nové ročníkové „cedéč-

ko“, které jsme vydali v druhé po
lovině prázdnin. Nejde však 
o CD-ROM, jak tomu bývalo v lé
tech minulých, nýbrž o DVD. Dů
vod je velmi prostý: Dat bylo 
o malinko více, než lze vylisovat 
na CD, což jsme zjistili až během 
výroby, takže nám výrobce opera
tivně navrhl změnu na DVD. Po
tisk však zůstal původní s texty 
o CD-ROM. Změna typu disku 
bude trvalá, protože dat je  v sou
vislosti se zvyšujícím se počtem 
stránek časopisu stále více. Přitom 
nechceme snižovat kvalitu soubo
rů. Nové ročníkové DVD 2015 jde 
spustit v jakékoliv počítačové me
chanice Čtoucí DVD, jichž je mys
lím na trhu naprostá většina.

Jiří Rumisek 
váš šéfredaktor
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